

"WE PLEDGE ALLEGIANCE TO OUR FLAG AND TO THE REPUBLIC FOR WHICH IT STANDS: ONE NATION INDIVISIBLE WITH LIBERTY AND JUSTICE FOR ALL."

ENAKOPRAVNOST

EQUALITY

THE ONLY SLOVENIAN DAILY BETWEEN NEW YORK AND CHICAGO THE BEST MEDIUM TO REACH 180,000 SLOVENIANS IN U.S., CANADA AND SOUTH AMERICA.

Neodvisen dnevnik zastopajoč interese slovenskega delavstva.

VOLUME VI. — LETO VI.

CLEVELAND, OHIO, SREDA

(WEDNESDAY) FEB. 7th 1923

ST. (NO.) 32.

Single Copy 3c.

Entered as Second Class Matter April 29th 1918, at the Post Office at Cleveland, O., under the Act of Congress of March 3rd, 1879.

Posamezna številka 3c.

ISMET PAŠA SE VRNE DOMOV.

ZAVPRAČA APELE ZA PJSREDOVANJE, TODA PRAVLJEN JE PRIVOLITI V POPOLNOMA NOVO KONFERENCO ZA IZRAVNAVO PROBLEMOV BLIŽNJEGA VZHODA.

Lausanne, 7. feb. — Vsi poskusi, da se s posredovanjem reši lausansko konferenco so definitivno propadli. Turčija odločno odklanja podpis zavezniške pogodbe celo vzpričo najnovejših koncesij, ki se jih je obljubilo, in Ismet paša je pripravljen, da v teku nekaj ur zapusti Lausanne in se vrne v Angoro za posvetovanje s svojo vlado.

Lausanska konferenca je torej svoj cilj, namreč sklep hitrega miru, definitivno izgubila. Grof Massigli, vrhovni tajnik zavezniških sil na konferenci, je pozival Ismet pašo, da ostane še nekaj časa in nadaljuje s pogajanjem. Obenem je prosil, da Turčija poda jasno izjavo glede točk, katerih vključitev zahteva v pogodbi.

Ismet je odgovoril, da prihodnji korak prepušča zavestnikom. Kajti Turčija stoji pri svoji noti od 4. februarja, v kateri je bilo zaveznikom povedano, da je pripravljena podpisati kakih 80 procentov točk predložene pogodbe, toda da želi, da se ostale točke, predvsem finančne in ekonomske, odloži za poznejša pogajanja.

K temu je Ismet dodal, da se želi posvetovati s svojo vlado, toda da je pripravljen obnoviti z zavezniki pogajanja, kadarkoli želijo. Ker se konferenca še ni uradno razkajala, bo premirje še vedno obstajalo, in sklenil je stopiti vse, kar je v človeški moči, da se prepreči izbruh sovražnosti.

Ismet paša je ob 1:30 danes zjutraj podal nastopno izjavo:

"Mi smo prišli v Lausanne 13. novembra, da sklenemo s svetovno konferenco in svetovno mnenje bo to priznalo. Pred kratkim smo postavili naše predloge v odgovor na zavezniške predloge, toda dobili nismo nikakega pisanega odgovora. "Kot opazim, so vsi ostali delegati zapustili mesto, in prejel nismo nikakega sporočila, da se je konferenca razbila. Nasprotno, vrhovni tajnik konference pravi, da se konferenca le začasno odgojila. Vsed tega konference ne smatram za končano. "Jaz kot ostali delegati odidem danes zjutraj, da se posvetujem s svojo vlado v Angori."

V odgovor na neko vprašanje je Ismet paša dejal, da je pripravljen v teku treh tednov vrniti se v Lausanne ali kamorkoli drugam, ako zavezniki želijo obnoviti svoja pogajanja.

Francija se stinja z Anglijo. Pariz, 6. feb. — Ministrski predsednik Poincaré se je danes po posvetovanju z M. Bompardom in drugimi francoskimi delegati izjavil, da se Francija popolnoma strinja s stališčem Anglije, in da je proti temu, da bi se izključilo iz pogodbe točke, ki obravnavajo z ekonomskimi zadevami. Poincaré je nocoj brzojavno vprašal Ismet pašo, da poda končne pogoje, pod katerimi je pripravljen podpisati pogodbo.

Curzonova izjava. London, 6. feb. — Zunanji minister Curzon je danes podal za časnike dolgo izjavo, v kateri pravi, da je zadovoljen, da se za godi na podlagi rezultatov lausanske konference. On da je prepričan, da se ni vrnil s porazom, temveč z zmago, in da pogodba s Turčijo ni raztrgana, temveč da bo podpisana.

Za Slovenski Narodni dom so nabrali: na zabavnem večeru dramatičnega društva "Ivan Cankar" Mrs. Ana Svigelj in Ivanka Skuk svoto \$31.50, na ženitovanju Josipa Kević, Mr. Tony Vidlovčan svoto \$11.60 in na ženitovanju Josipa Misič, Mr. Frank Misič in Mrs. Franči-

Razžaljena vsled županovega napada na vodovodni oddelek sta položila včeraj resignaciji direktor Roberts in inženir George W. Kneisly. Kohler se je izrazil, da ga njiju akcija zelo veseli, ter se je navzlic temu, da je komaj zlezal iz bolniške postelje, včeraj neprestano smejal. Roberts pravi, da je imel župan vedno na delu svoje vohune, ki so potem na svoje njemu poročali. Enkrat da je bilo odrejeno odpustiti tega, drugič zopet drugega delavca pri vodovodnih napravah in to vse brez vsakega vzroka. Samo zato, ker se je slučajno županu tako vzljubilo. Vsled Kohlerjevega skrajno nepriznane postopanja se izraža bojazn, da bi se moglo Robertsovo mesto s kakim drugim inžen. nadomestiti kajti kdor je zmožen, ne pušči, da bi se ravno na njim, ko kot s kakim otrokom ter da bi se ga kar tebi nič meni ni v javnosti blatilo. Ostali kabinetni člani molčijo, toda kot se misli, bi se en enak izbruh od strani župana povzročil še nadaljne resignacije.

V tork ponoči si je prerezala vrat Mrs. Ruth Gladstein, 43. žena judovskega duhovna Harry Gladsteina iz Wilkesbarre, Pa., Spala je skupno s svojo sestro na domu prijateljev na 5901 Outwaite Ave., kjer sta se mudila ena in mož na obisku. Ponoči je sestra nenadoma začula globoko dihanje. Poleg Mrs. Gladstein je našla srebrn namizni nož, njen vrat pa je bil prerezan. Kot se veruje, je mislila izvršiti samomor vsled slabega zdravja.

Ška Žnidaršič svoto \$13.50. Najlepša hvala vsem darovalcem in vnetim mabiralcem.

Dragocene najdbe v Egiptu.

EGIPTOVSKI DIJAKI IN URADNIKI POSETILI NANOVO NAJDENO GROBNICO EGIPTOVskega FAROANA.

Luxor, Egipt, 5. feb. — Dolina kraljev, v kateri se je pred kratkim razkrilo grobišče faraona Tutankhamena, je bilo včeraj prenapoljena ljudi. Splošna mešanica turistov, kažipotov, dečkov z osli in policajev je bila danes povečana še za več sto, ko so dospeli ogledat zanimive in dragocene, izkopnine egiptovski dijaki in številni egiptovski domači uradniki. Grobišče sta razkazala dijakom in uradnikom Howard Carter in lord Camarvon, ki sta starodavno grobišče odkrila. Da li bo ta prva uradna preiskava grobišča imela kako zvezo z vprašanjem, kam da bodo dragocene izkopnine šle in komu bodo pripadale, je še negotova reč.

Pot, ki vodi v dolino, kjer se nahaja grobišče, je ob celi dolgotosti zastražena s slikovito oboženo policijo na kamelah, in stražniki iz bližnjih vasj so nastavljeni na vsakih 200 ali 300 korakov, toda Luxor okraj je vedno najmirnejši v Egiptu in prebivalstvo je sedaj tudi jako zaposleno s pospravljanjem sladkornega pridelka.

Včeraj se je odstranilo iz grobišča velik voz na dve kolesi. Voz je iz lesa, medtem ko so okrasni iz zlata. Dekoracije so izredno finega izdelka in v različnih barvah. V vsakem kosi je krog, v katerem se nahaja sveto oko Horusa, kar je očitno predstavljalo vsevidno vsemočnost faraona, ko se je več tisoč let pred Kristusovim rojstvom vozil po ulicah svojega prestolnega mesta. Oči, ki so sestavljene iz plave, črne in bele tvarine, imajo izredno močen sijaj, kot da njih starodavna magična moč še vedno obstoja.

Notranjost voza je čisto zlata, v kateri sta vdelani podobni faraona Tutankhamena in njegove kraljice, nad katerima razprostira svoja krila kraljevi jastrebi. Rohovi vozi in so pokriti z rdečim usnjem, toda dno, ki je bilo tudi iz usnja, se je sesulo.

Ta čudoviti voz je bil očitno rahljen za vožnjo faraona in kraljice ob raznih slavnostnih prilikah in je največji, kar se jih je dosedaj kje našlo.

V grobišču se je našlo poleg voza nešteto število raznih drugih dragocenosti, ki so jih stari Egipčani položili v truplom svojih umrlih vladarjev. Ob stenah grobišča so bili najdeni stoli, en sod, razne skrinje, embalmirana hrana, dve postelji, vaze, vrči in še nešteto drugih predmetov. Najbolj dragocen pa je prestol. Našlo se je tudi popolnoma ohranjene cvetlice, kar povzroča največje začudenje. Večje teškoče se ima z oblekami, ki se jih je našlo v grobišču. Ena je najbolj čudovitega sestava in se je morala v solcu čudovito bleščati. Najdene so bile palice za sprejanje iz čistega zlata in s čudovitimi okraski. In leopardova koža s čisto zlato glavico. Ena izmed najzanimivejših najdenin pa je morda mala zlata rokavica, ki je morala pripadati kakemu otroku. Ker je znano da faraon Tutankhamen ni imel nič otrok, pa je tudi možno, da je bila rokavica last kraljice, ki je bila ob poroki stara šele kakih dvanajst ali trinajst let. Ni dvoma, da so njene roke pripravljale za njegov po-

Italija odobrila washingtonsko pogodbo.

PARLAMENT JE ODOBRILO GODBE, KO JE NJIH SPREJEM PRIPOROČAL MUSSOLINI.

Rim, 6. feb. — Italijanski parlament je danes odobril pogodbe, ki jih je napravila washingtonska konferenca za omejitve oboroževanja, na jutrajšnji seji pa bodo še formalno sprejete, ko bodo šle na tajno glasovanje.

Za sprejem pogodb je govoril ministrski predsednik Mussolini. Ob otvoritvi parlamenta je zelo veliko poslancev manjkalo in zborovanje je bilo zelo mrtvo in brez posebnih dogodkov.

Tekom debate so nekateri poslanci govorili v prilog sprejema washingtonskih pogodb, medtem ko so drugi izjavljali, da mora biti Italija pripravljena na vse eventualnosti. Socialisti so podpirali razoroženje in sprejem pogodb, medtem ko je fašistovski poslanec bil proti sprejemu pogodb, trdeč, da Italija potrebuje največjo pripravljenost na morju.

Pogon na komuniste.

Oblasti nadaljujejo s preganjanjem komunistov, dolžeč jih zarotništva proti državni varnosti. Samo v provinci Ascoli je bilo aretiranih 297 oseb. Med aretiranci so povečini boljši ljudje, kot profesorji, odvetniki in bivši župani. Proti aretacijam si očitno nihče ne drzne protestirati, kar je v živem nasprotju s položajem v letu 1920, ko je aretacija anarhista Malateste vzbudila tak protest, da je bila vlada takoj prisiljena spustiti ga.

Boji v Tripolisu.

Rim, 6. feb. — Boji v Tripolisu med italijanskimi četami in vstaki so tekom preteklega tedna skoro nepretrgani kot pravi-je vesti Stefanijeve agencije. Kolonialne čete so bile v enem tednu v enajstih bojih z močnimi vstajskimi četami, ki so bile sedaj prisiljene z velikimi izgubami umakniti se proti jugu.

Avstrijski delavci izgledali Ludendorffa.

CELOVŠTI DELAVCI SO USTAVILI NJEGOV VLAK TER MU UKAZALI, DA SE NEMUDOMA POVRNE V NEMČIJO.

Monakovo, 6. feb. — Avstrijski delavci so danes generala Ludendorffa pognali iz Avstrije, kamor je prišel na kratek obisk.

Kot se poroča, se je Ludendorff ustavil v Celovcu na Koroskem v nekem hotelu. Ko so delavci zvedeli o tom, so se zuna zbrali velike množice ter kričale: "Pest Grobokop Nemčije!" General je skušal vzeti vlak, ki bi ga odpeljal na Dunaj, toda delavci so vlak ustavili in ga našli skritega na stranišču, nakar so mu ukazali, da se nemudoma poda nazaj v Nemčijo. Sedaj se Ludendorff nahaja na poti nazaj na Bavarsko, kjer ima v monakovski dolini svojo vilo.

kop in zelo mogoče je misliti, da je malo rokavico položila v grobišče za spomin.

Predloga proti Ku Kluksom propadla.

PREDNO JE PRIŠLO DO GLASOVANJA, SE JE VRŠILA SILNO VIHARNA DEBATA.

Columbus, O., 6. feb. — Poskus za sprejem predloge, ki bi podredil člane Ku Kluks Kluba v Ohio državnim regulacijam, se je danes izjalovil. Tozadevna predloga je bila z 81 glasovi proti 26 in po zelo viharni debati poražena. Predloga, glasom katere bi se moralo imena članov tajnih organizacij predložiti državnemu tajniku in glasom katere bi se vsako osebo, ki bi izvršila uboj s krinko, na obrazu, avtomatično obtožila umora prvga reda, je sestavil republikanski poslanec Harding iz Warren okruga, ter je bila od pravosodnega odseka priporočana za sprejem.

Glasom predloge bi morale poslati imenik članstva le one organizacije, katerih zborovanja se ne vršijo redno in javno znanih prostorih. Izvzete bi bile vse razne organizacije družabnega bratškega ali zabavnega značaja in tudi delavske unije in bratovščine, toda nasprotniki predloge so navzlic temu vztrajali, da bi se na podlagi predloge moglo nastopiti tudi proti številnim organizacijam kot so Masons, Knights of Mythias, Knights of Malta itd. Borbo proti predlogi sta vodila poslanca Chas. Brenner iz Clevelanda in Homer A. Ramey iz Toledo.

POVODENJ V AVSTRIJI.

Dunaj, 6. feb. — Reka Donava je na večih krajih prestopila svoje bregove, kar je povzročilo veliko povodenj. Kot se poroča, je povodenj povzročila že velikansko škodo.

Vojne ne bo. Sedanji kritičen položaj v Evropi po menju angleškega novelista Hugh Walspole, ne bo povzročil vojne, pač pa jo bo preprečil. Tako se je izrazil sinoči pred ženskim mestnim klubom. On pravi, da je ta dolga in mučna perijoda preurejevanja bolj zmučila ljudi, kot jih je vojna. Vojne ne pričakuje še tako hitro. In tudi če bi država napovedala vojno, pravi, da bi ljudje kar naravno ne hoteli iti, ker so imeli dovolj prelivanja krvi in so ga siti do grla. In brez ljudi, ki bi se bili voljni tepsti, se vojna ne more vršiti.

Pro prometni postavi. Pravniki direktor iz Cincinnatija je nasproten, da bi se avtomobilista za prvi prestopok poslalo v zapor, kot je predlagal clevelandski pravni direktor Lamb. Tozadevna določba je predlagana, da bi se jo vključilo v splošno avtomobilsko postavo, ki bi bila veljavna za vsa večja mesta širom Ohio. Direktor iz Cincinnatija pravi, da bi bil potemtakem vsak obtoženec upravičen do obravnave od porote, kar bi dalo sodnikom več dela.

Proti-francoske demonstracije. Frankfurt, 6. feb. — Danes so se demonstracije proti Franciji tudi zopet ponovile. Okrog hotela, kjer je nastanjena zavezniška komisija, se je zbrala množica prebivalstva, ki je metala steklenice skozi okna. Policija je napravila več aretacij, predno se ji je posrečilo demonstrante razgnati.

Nemška vlada je danes imenovala izgnanega duesseldorfskega župana Schmidta za "ruhrskega diktatorja." Schmidt bo vodja ekonomske vojne s Francijo ter bo imel v rokah vrhovno oblast nad prebivalstvom in krajevnimi uradniki v "izgubljenih provincah."

Ko je pregledoval okrajni avditor Zangerle plačilno listino sodnih uslužbencev, je prišel na sled, da je na listini dvoje imen več, kot je uslužbencev. Preiskava ni mogla dognati, kdo sta in kaj delata Christine Smith in Louis Zerbe. Vsled

CUNO V ZASEDENEM OZEMLJU.

OB POVRATKU IZ DVODNEVNE TURE PO RUHRSKEM OZEMLJU JE IZJAVIL, DA JE ODLČNOST PREBIVALSTVA PROTI FRANCOZOM NEOMAJNA.

Berlin, 6. feb. — Glasom nekega privatnega telegrama iz Stettina se je blizu stettinskega pristanišča pojavilo več francoskih bojnih ladij. Možno je seveda, da te ladje pripadajo francoskemu oddelku, ki je bil poslan v zvezi z nemiri v njemskem ozemlju.

Eksekutivni odbor socijalistične stranke je danes sprejel resolucijo, v kateri se brezpogojno odobrava stališče vlade napram francoski invaziji Ruhra.

Berlin, 6. feb. — Kancelar Cuno se je danes povrnil dva dni trajajoče ture v zasedenem ruhrskega ozemlja. Ob svojem povratku se je izjavil, da je prepričan, da je odločnost prebivalstva, da se zoperstavlja francoskemu napetju danes ravno tako velika kot 11. januarja, ko so prišle v Ruhr prve francoske čete.

"Obiskal sem vsak del zasedenega ozemlja, se razgovarjal prosto z industrialci in vsemi razredi prebivalstva in delavci, in sem dobil vsepovsod zagotovila neomajne odločnosti, da se še nadalje protivojvo Francozom s pasivno rezistenco," je dejal Cuno šasnikarskim poročevalcem.

To razpoloženje je bilo posebej očitno med rudarji in pa kovinskimi delavci. Cuno se je danes izjavil, da ne veruje v iskrenost govora, ki ga je imel v pondeljek Poincaré.

"Ako Poincaré trdi, da ni nastopil proti Nemčiji brez miselnosti silo," pravi Cuno, "se more človek vprašati: 'Iz česa družega pa je obstajalo postopanje Francije napram Nemčiji, odkar je Nemčija odložila orožje, kot iz politike in brutalnosti, vodeni z vsemi sredstvi ekonomskega in političnega trpinčenja, in to proti izčrpanemu narodu, prizadevajočemu si upostaviti svoj gospodarski ustroj, da zamore poravnati odškodnino za izgubljeno vojno?'"

"Sila in diktacija sta napisani na vsaki postaji, ki znači pot trpljenja, po kateri je moral stopati nemški narod izza 1918. Ozemlje se je odtrgalo od nas s silo in sila spremlja tudi postopanje napram našemu prebivalstvu ob Remi. Njena krvava pot ki vodi od Duesseldorfa do Bochuma, je privedla do aretacije in deportacije več kot 250 vodilnih mož in uradnikov, je vrgla prebivalstvo več milijonov v ekonomsko stisko in strah ter je končno uničila neprecenljive industrijalne in ekonomske vire preko meje porave."

Proti-francoske demonstracije. Frankfurt, 6. feb. — Danes so se demonstracije proti Franciji tudi zopet ponovile. Okrog hotela, kjer je nastanjena zavezniška komisija, se je zbrala množica prebivalstva, ki je metala steklenice skozi okna. Policija je napravila več aretacij, predno se ji je posrečilo demonstrante razgnati.

Nemška vlada je danes imenovala izgnanega duesseldorfskega župana Schmidta za "ruhrskega diktatorja." Schmidt bo vodja ekonomske vojne s Francijo ter bo imel v rokah vrhovno oblast nad prebivalstvom in krajevnimi uradniki v "izgubljenih provincah."

Ko je pregledoval okrajni avditor Zangerle plačilno listino sodnih uslužbencev, je prišel na sled, da je na listini dvoje imen več, kot je uslužbencev. Preiskava ni mogla dognati, kdo sta in kaj delata Christine Smith in Louis Zerbe. Vsled

tega plača za omenjena ne bo izdana, dokler se ne dožene, če sta sploh uslužbena, in če ni vnes kako goljufija.

NEW YORKU ZASTAVKA DANES 30,000 KROJASKIH DELAVCEV.

New York, 6. feb. — Jutri zjutraj odide na stavko 30,000 krojaških delavcev in delavk, kot posledica ko pogajanja med delodalci in unijskimi zastopniki niso mogla dovesti do sporazuma. Delavci zahtevajo plačo od tedna, medtem ko delodalci vztrajajo na plači od kosa.

VOJAŠKI TRANSPORT JE BLIZU.

Na krovu transporta St. Mikli so bili zadnjih pet let nastanki so bili zadnji pet let nastanjeni v Coblenu, nestopno stopajo po krovu, čakajoč, kdaj se prikaže ameriška zemlja. Parnik ima pristani v mestu Savannah, v Georgiji jutri ob 11. dopoldne. Na krovu je 24 nemških vojnih nevest, ki so tudi jako vzhicene.

KONVENCIJA OHIJSKIH RUDARJEV.

Columbus, 6. feb. — 12. februarja se tu snide konvencija ohijskih unijskih rudarjev. Navzoči bodo tudi vrhovni uradniki rudarske organizacije, predsednik John L. Lewis, podpredsednik Philip Murray in tajnik William Green.

SPOLNI POUK V ČIKAŠKIH ŠOLAH OSTANE.

Chicago, 6. feb. — Šolski odbor je popodnoma oprostil učiteljico Miss Harriet Ostrom, katero se je dožilo, da je v svojem pouku preobširno razlagala o spolnem življenju, Miss Ostrom, ki je bila začasno suspendirana, je bila s tem zopet poklicana, da nadaljuje s poučevanjem.

ITALIJANSKA PRINCESA ZAROCENA.

Rim, 5. feb. — Danes je bila uradno objavljena zaroka prince. se Jolande, najstarejše hčere kralja Viktorja Emanuela in kraljice Helene, s stolnikom grofom Catvi di Bergola. Grof Bergola je stotnik pri kavaleriji in se je vdeležil svetovne vojne. Nekaj časa se je govorilo, da se bo princesa zaročila z belgijskim prestolonaslednikom, in govorilo se je tudi o zaroki z najstarejšim sinom pokojnega črnogorskega kralja Nikolaja.

tega plača za omenjena ne bo izdana, dokler se ne dožene, če sta sploh uslužbena, in če ni vnes kako goljufija.

Mi pa ostanimo

Megla. zehanje in pernejkrsenkrvavduš: evo karakterizacije naše Ljubljane! Rуска satirična pisateljica Tefi Bužinskaja je napisale feljton "Kako se treba vesti v gledališču."

ga Nabločka ne ve, je bila "skoraj" čudno presenečena. Ako je Rus v gledališču zelo zadovoljen, ploska na vso moč; ako je navdušen, ploska in vzdika; ako pa je očaran, ploska, cepeta, vzklika in pokliče umetnico desetkrat pred zastor, koncert predstavne prireje še četrte ure o vacije, čaka umetnico pred garderobo, izpreže konje pred njeno kočijo ter jo odpelje lastnorčno domov.

Slovinci — zlasti v Ljubljani — smo tiči čisto drugega perja. Zadovoljni nismo skoraj nikoli. Naša kultura je namreč tako vzvišena nad rusko, nad germanško, zlasti pa nad romansko, da smo sposobni "komaj nekaj mrzih aplavzov." Do navdušenja se povzpne kvečjemu naša zelena omladina, delirijskega entuziazma pa ne doživimo pač nikdar.

kjer na svetu. Sedaj bodo Ljubljanci razumeli, da so — kakor se je večkrat konstatiralo celo v naših listih — tudi na polju entuziazma pravi posebnosti, ki se razlikujejo od vsega ostalega sveta. To se dokazi, da nam dela ga Nabločka krivico, ker nas presoja po ruskih in sploh po svetovnih vzocih. Slovenci smo narod prav posebne vrste, individualni v sprejemanju in kvitiranju. In to posebnost si moramo ohraniti; originalna je, samosvoja, različuje nas od vsega sveta.

Večina pa prihaja, kakor se spodobi za modnega Ljubljancana, v delovni obleki, v sivih kamizolah, ženske kar v jumperjih ali celo pletenih jopicah, v turistovskih odpetih košuljah, v gamašah in celo v galošah. Zakaj mi nocoj bito frakariji niti pustolovci, nogo ostanemo "luker sma b'li" — zdrav kmetski narod... Pošten Slovenec se obleče praznično le za cerkev ali za procesijo. Držimo se navad naših pradedov in prababic ter ne silimo v

modne prismođarije dunajske, pariške ali rimske Ljubljana je "ena dolga vas," in naj ostanel! Naša, ne potujčena! Naše, ne potujčene naj ostanejo tudi naše šege in navade — doma, na koncertih in v gledališčih. In ni ga pristnejšega izraza naše individualnosti, nego naš "Permejkrsenkrvavduš!" — v mišljenju, gorjenju in vedenju... In pri tem ostanimo, bratje in sestere Ljubljanske srajce! Protej.

Vabilo na Vabilo Maškeradno Veselico katero priredi ŽENSKO DRUŠTVO ZDRUŽENE SLOVENKE št. 23 S. D. Z.

v soboto zvečer, 10. februarja, t. l. v Josip Kunčičevi dvorani na Waterloo Road Začetek ob 6. uri. Uljudno vabimo cenjeno občinstvo iz Collinwooda in okolice, da se polnoštevilno vdeleži, kajti za maske je pripravljenih pet krasnih daril. Za lačne in žejne bo tudi obilno preskrbljeno. Plesateljnim bo igrala domača godba. K obilni vdeležbi vabi pripravljani odbor!

DR. L. E. SIEGELSTEIN Zdravljenje krvnih in kroničnih bolezni je naša specialiteta. 308 Permanent Bldg. 746 Euclid ave. vogal E. 9th St. Uradne ure v pisarni: od 9. zjutraj do 4. popold. od 7. ure do 8. zvečer. Ob nedeljah od 10. do 12. popoldne.

Served in Homes of Good Taste Colman's Mustard Imported from France. WE ARE DISTRIBUTORS OF GARRETT & CO.'S VIRGINIA DARE VERMOUTH. SPECIAL PRICE \$1.25 PER 12 QUARTS. WRITE FOR OUR LATEST CATALOGUE MAILED FREE CONTAINING SPECIAL OFFERS. "ASK ABOUT OUR VINOBAR" IT IS GREAT. MONTREAL BOTTLEERS CORP. 129 E. 59th ST. NEW YORK CITY

Prešinjene ljubezni!!! Ali ljubijo ženske bolje? Prešinjene ob dotiku človeka! ALI NAJ ŽENSKA OGLASA ZA MOŽA? Zakaj ni za moža poročiti deklet pred 13 in možki pred 21 letom? Zanimaj, ljubezni, mudi o izobilju našu rodu, omladine novotov, spolna in dušna, itd., itd. KAKO SE POROČITI USPEŠNO IN DOSEČI ZADOLJIVSTVO. To je je polna vprašanj s katrini se bavi vsak izvod "Fold" magazina, narisana velika in najboljša publikacija za zaljubljenec Posvečena odne takim problemom. Pošljite 50c za sample kopij in za popolno informacijo glede našega prejeteljskega kluba. Naročnina je sedaj samo 75c na leto ali \$2.00 za tri leta. Ta posebna ponudba za povečanje številna naročnikov je dobra le za kratko dobo. Vsak naročnik postane obenem tudi član našega prijateljskega kluba ki ima na tisoče članov (obeh spolov) v vsaki državi in vsakem mestu. Pošljite 75c z vašim imenom in naslovom na "FOLD" MAGAZINE, 1151 BROADWAY, N. Y. CITY, U. S. A.

Dvajset let izkušenj

Na stotine ljudi je sedaj na potu k zdravju in veselju, medtem, ko so bili preje vedno bolehnii, slabi in obupani. Na stotine se jih zahvaljuje dr. Kenealy, ker jim je vrnil zdravje. Ne glede, kaj je vaša bolezen ali kako stara je že, pridite k dr. Kenealy. Dal vam bo isto vestno, pazno pozornost in znanstveno zdravljenje, kot mnogim bolnikom, ki so prišli v njegovo oskrbo v preteklosti. Denarne zadeve naj vas ne odvračajo, da bi ne dobili postrežbe specialista. On računa za svoje delo tako zmerno, da zmore njegovo zdravljenje vsakdo, ki trpi na kakih boleznih. Urad ima že leta in leta na istem kraju.



Uradne ure: od 9. dop. do 8. zvečer. Ob nedeljah od 10. dop. do 1. pop. Dr. KENEALY - DRUGO nadstropje 647 Euclid Ave., Cleveland, Ohio, Republic Building. Zapadno od Star gledališča, Vshodno od Guardian banke.

Obesi klobuk k puški in si potegne lasuljo na glavo. Nato slede suktnjo in jo položi preko stola. Ta suktnja bila je dosti — dostikrat zašita; kupa se je prišla vrh krpe in je vsled tega bila tako trda in debela, da bi jo ne bila predrla nobena indijanska pišca. Sedaj smo videli popolnoma njegove tanke krive noge. Gornji del telesa je tičal v usnjatem telovniku. V pasu pa je imel nož in dve pištoli. Ko pride zopet do stola, pogleda najprvo prav zvito mene, potem pa hišno gospodinjico in vpraša: "Ali bi ne povedala mylady temu greenhornu, predno začnemo jesti, za kaj se gre, če se ne motim?" Izraz "če se ne motim!" bil je namreč pri njem pri vsakem stavku. Lady pokima, obrne se k meni in pravi, kažoč na mlajšega gosta: "Mogoče še ne veste, da je Mr. Black vaš naslednik, Sir."

ste sijajno prestali, hi-hi! Drugi surveyors odhajajo jutri in ne morejo čakati na vas; vi morate brezpogojno z nami. Jaz, Dick Stone in Will Parker smo nastavljeni kot voditelji. Šli bomo vedno po Canadianu navzgor v notranjost New Mexike. Ne vrjame, da želite ostati tu kot večni greenhorn!" Bilo mi je kot bi bil spregledal. To je bilo torej že vse dogovorjeno. Surveyor, merilna orodja, mogoče celo za ktero izmed nameravanih velikih železnic. Kako vesela misel! Meni ni bilo potreba ni vprašati; dobil sem razjasnilo od mojega starega, dobrega Henryja, kateri stopi k meni in me prime za roko, rekoč: "Saj sem vam rekel, zakaj vas imam rad. Pri dobrih ljudeh ste, toda mesto hišnega učitelja ni za vas, Sir, prav nič za vas. Vi morate na zapal. Obrnil sem se radi tega na Atlantic and Pacific Railroad Company in vas dal izprašati, ne da bi vi vedeli o tem. Dobro ste prestali. Tukaj je vzprejem." Da mi listino. Pogledam jo v naglici in ko zagledam moje približno plačo, se mi lice razjasni. On pa nadaljuje: "Ker se bode jahalo, potrebujete dobrega konja. Kupil sem belca, kterega ste sami priučili; tega dobi te vi. Orožje morate tudi imeti; dam vam puško za medvede, stari, težki gun, kterega nimam sam kaj rabiti, vi pa umete tako izvrstno meriti nanj. Kaj pravite vi na to, Sir, kaj?" Par trenutkov ne spregovorim ničesar; ko se zdramim, hotel sem darce odkloniti, a imel sem slab vspeh. Dobri ljudje so bili sklenili, da me osrečijo; da sem odklonil bi jih bil gotovo silno bolelo. Da se pogovor vsaj začasno sklene, sede lady za miz in mi smo bili prisiljeni slediti ji; pričeli smo jesti in zato se ni spodobilo, da pogovor takoj nadaljujemo. Šele po jedi ozvem, kar sem hotel znati. Železnica naj bi se podaljšala po Indian Territoryju, New Mexiki, Arizoni in Californiji do pacifične obali; zato se je sklenilo, da se ta dolga proga v posameznih oddelkih prelože in premeri. Tisti oddetek, kteremu sem bil pridružen jaz

z dvema drugima surveyerjema pod vodstvom nekega nadinženirja, imel je preiskati ozemlje med izvori Rio Pecos in južno Canado. Trije priznani voditelji, Sam Hawkers, Dick Stone in Will Parker so imeli nalogo, dovesti nas tje, kjer nas je pričakovala že cela četa krepkih westmanov, kateri naj bi skrbeli za našo varnost. Poleg teh so nas branile tudi vse posadke. Da bi me presenetili, so mi sporočili šele danes, kar je bilo vsledkor prilično pozno. Vendar pa so me potolažili s tem, da je popolnoma vse preskrbljeno zame. Edini opravek je še bil, da se predstavim mojim kolegom, kateri so me pričakovali v stanovanju nadinženirjevem. V spremstvu Henryja in Sam Hawkersa grem tje, kjer sem bil najprijetnejše vzprejet. Vedel sem, da se me hoče presenetiti in zato mi niso zamermili moje zakasnitve. Drugo jutro se poslovim najprvo od nemške družine in grem nato k Henryju. Moje hvaležne besede mi pretrga s tem, da mi iskreno strese roke in pravi trdo po svoji navadi: "Držite jezik, Sir! Pošljem vas samo zato, da pride moj stari gun zopet do veljave. Kadar se povrnete, pošičite me in povedal mi bodete, kaj ste doživeli. Potem bomo videli, ali bode te to, kar ste danes, namreč greenhorn prav za uzorec!" S temi besedami porine me med vratni ven; a predno jih zapre, ozrem se še enkrat nazaj in videl sem solze v očeh. DRUGO POGAVJE. Klekih - petra. Bilj smo že skoro na koncu krasne severno-amerikanske jeseni in delali že nad tri mesece; drugi oddelki so bili že svoje delo dovršili in se vrnil domov, naša naloga pa še davno ni bila končana. In to iz dveh razlogov: Prvi razlog je ta, ker smo mi imeli v delu zelo težavno okolico. Železnica naj bi tekla ob strugi južnega Canadiana; smer je bila torej proti izvorum imenovane reke iz New Mexike po dolinah in ozkih

pasovih. Naša sekojca pa je ležala med Canadianom in New Mexiko in smo morali torej najprvo najti primerno in pravo smer. V ta namen pa je bilo potreba mnogo zamudnega jahanja, utrudljivega potovanja in primerjavečega merjenja; predno smo se mogli poprijeti dela samega. To je bilo tem težje, ker smo bili v nevarni okolici, v kateri se je potikalo polno Indijancev plemen Kiowa, Comanche in Apache; ti niso hoteli seveda o kakej železnici, ktera naj bi šla čez njih ozemlje, ničesar vedeti. Biti smo morali izredno pazljivi in vedno pripravljani, kar je seveda naše delo izredno oviralo in kasnilo. Z ozirom na te Indijance smo morali opustiti namero, da bi se preživljali z divjačino, ker bi pri lovih opozorili rudečkarje nase. Dobilali smo vse, kar smo rabili, iz Santa Fe na vohaz, z volni vpreženih. Žal, da je bil tudi tek grevcv zelo negotov; večkrat smo morali čakati na dohod živeza na gotovem mestu in nismo mogli radi tega napredovati z našim delom. Drugi vzrok zakasnitveja pa je bila sestava naše družbe. Omenil sem že, da sem bil v St. Louisu zelo prijazno vsprejet, kakoršnega sem bil deležen, mi je obetal, da bomo v sporazumnosti dobro in vspešno delali; v tem sem se pa žalilob motil. Moji kolegi so bili pravi Yankeei, kteri so me smatrali za greenhorna in neizkušnega Dutchmana — ta zadržni izraz so rabili kot psovko. Bilo jim je le zato, da zaslužijo dosti denarja, brez ozira na to, ali izpolnijo svojo nalogo vestno ali ne. Bil sem jim kot pošten Nemeec ovira, kterej so kmalu odtegnili vsako naklonjenost. Jaz se pa nisem dal zapostavljati in sem vedno strčil svojo dolžnost. Ni mi bilo treba delati dolgo z njimi, da sem prišel do prepričanja, da je bila njih znanost presneto pičila; dajali so mi najtežja dela, samo da so sami kolikor možno lahko živeli. Proti temu nisem imel ničesar, ker sem bil vedno mnenja, da postaja človek tem močnejši, čim več mora delati.

Clevelandske novice.

—Obsojen v dosmrtn zapor. Fred Goetting, morilec, ki je ubil s sekuro Harry Keima v njegovi železninski trgovini, je bil obsojen večeraj od sodnika Phillipsa v dosmrtn zapor. Prosekutor Stanton pa se je izrazil, da si bo še nadalje prizadeval razkriti, da je odgovoren Goetting tudi za umor dveh učiteljic od Parma šole, ter ga spraviti na električen stol. Omenjeni sta bili pobiti pred dvema leti nazaj s kolum, ko sta bili na poti domov iz šole. Predno je izrekel sodnik obsodbo, je še vprašal obtoženca, če ima kaj izjaviti, Goetting pa si je le molče grizel ustnice. Ko je bila izrečena obsodba, pa je rekel, da bi mu ne bilo prav nič hudo, če bi ga bil obsodil na električen stol. Phillips je nato rekel, da ve, da je bil za časa umora dovolj pameten, da bi se ga moglo držati odgovornim za njegovo dejanje, da pa veruje obenem, da nima popolnoma normalnih možgan. Rekel je da čuti, da je splošno javno mnenje za smrtno obsodbo, da pa so gotove stvari, vsled katerih bi si ne mogel odpustiti, ako bi ga poslal na stol. Danes zjutraj ob 8.25 se je obsojenega odpeljalo proti Columbusu, kjer je danes opoldne že kosi. V slučaju, da bi se mu um zopet bolj omračil, bi se ga sicer poslalo v umobolnico, toda določeno je, da bi se ga potem, ako bi zopet ozdravil, poslalo nazaj v zapor, mesto da bi se ga izpuščilo na prosto, kot se je storilo v prošlosti.

—Naši fantje, veterani svetovne vojne, kateri spadajo v Lake Shore Post, American Legion, so se izkazali dosežaj še vedno za najboljšje kegljace in so dobili osem igre izmed devetih. V tej igri geglajo vsi oddelki, ki spadajo k American Legion v Cuyahoga okraju. — Oddelek, ki bo dobil največ iger, bo dobil koncem sezone srebrno čašo. Naši fantje so se zavzeli, da prinesejo to čašo v slovensko naselbino.

LORAINSKÉ NOVICE.

Zadnja predstava kluba "Lipa," "Rodoljub iz Amerike", je prav dobro izpadla v vseh ozirih, vsaj vsa domnevanja kažejo tako. Vdeležba je bila tako mnogobrojna, kot še nobenkrat preje pri sličnih prireditvah. S tem so igralci in igralkle dobili zadovoljenje za svoj trud in pogum za urohodno predstavo, ki se bo vprizorila 8. aprila, in se torej vsa slovenska društva prosí, da ne prirejšajo na imenovani dan svojih prireditev. Klub "Lipa" se tem potom iskreno zahvaljuje vsem za naklonjenost do sedaj in še v bodoče. Klub je kupil zopet dve nadaljni delnice S. N. Doma, ker se zaveda, da se mu bo mogoče, razvijati v kulturnem oziru do večje popolnosti le pod našim lastnim narodnom krovom. Prihodnjo soboto, 10. feb.

marja se vrši v Virantovi dvorani veselica v korist S. N. Doma. Začetek ob 7. uri zvečer. Ker bo to zadnja veselica v tem pustnem času in tudi zadnja v tem, da se bo pričelo preje za gradnjo stavbe S. N. Doma, kot pa bomo imeli zopet kako prireditev te vrste, zato je upati, da se bo naša naselbina odzvala tako mnogobrojno kot pri zadnji veselici. Opozorja pa se, da se otrok brez starišev ne bo spuščalo na veselico. Ravno tako se opominja slovenske fante, da naj ne vodijo seboj prijateljev tujerodcev. kajti vstop jim ne bo dovoljen, in to iz razloga, ker bo veselica privatna in bodo imeli vstop le Slovenci in Jugoslovani v splošnem. Kakor se čuje, se v kratkem začne s kopanjem kleti za S. N. Dom. Kdor bi torej rad dobil kaj dobre zemlje iz vrha, naj se zglaší pri predsedniku ali tajniku Doma, kjer bo dobil nadaljna pojasnila. —Poročevalce.

Jos. Kostanjevec:

"Pet pedi."

(V spomin Fr. Gestrinu.)

Bil je lep polezni popoldan, ko sva sedela v senčr pred kolodvorsko gostilnico v Postojni. Pod nama se je razprostiral prijazni trg. V solčnih žarkih so se kopale trške strehe, a križa na višku obeh zvonikov župne cerkve sta žarela kakor rdeči plamenici. Listje divjih kostanjev v dreverju je temnelo, samo semtertja se je medlo zasvetlikalo, ko je potegnil sapa od severa. V daljavi je sivel širokoglaví Nanos, cbrobljen v ogradju s črnimi lisami, ki so se semtertja pretrgale, a se kmalu potem združile v dolgo temno črto, izgublja jočo se polagoma v nedoglednosti. Na nasprotni strani je počepalo nizko zaraslo gričevje v valoviti krivi črti. Vmes je bilo videti nekaj manjših vasi z rdečimi zvoniki, a tam daleč je črnelo zidovje Oreškega gradu.

Oba sva bila zamišljena ter sva zrla molče v to panoramo. Čez nekoliko časa se predrami prvi on. Obrne se proti meni ter potegne z desnico preko kratkih rumenkastih brče.

"Ali ve, kaj premišlujem?" "No, kaj?" "Gotovo zopet razmišljam, kaj bi kaj 'ustvaril' za 'Zvon!' " "To je presplošno! Tako se lahko ugane!" "Dobro, torej kaj natančnejšega! Počakaj..."

Don't Fuss With Mustard Plasters

Musteroles, made of pure oil of mustard and other helpful ingredients, will do all the work of the old-fashioned blister mustard plaster — without the blister. Musteroles usually gives prompt relief from bronchitis, sore throat, coughs, colds, croup, neuralgia, headache, congestion, rheumatism, sprains, sore muscles, bruises, and all aches and pains. It may prevent pneumonia. All druggists — 35c and 65c jars and tubes — hospital size \$3.

Better than a mustard plaster. MUSTEROLE WILL NOT BLISTER. UGLASAJTE V "ENAKOPRAVNOST"

Njegovo oko se je vprlo v moje, in njegove ustnice so se zaočkrožile na nasme. "Teško bode kaj", je dejal ter podprl glavo, v desnico, Zopet je zrl tja doli predse ter molkal. "Da, to je!" sem dejal čez nekaj hipov. "Kar ti zdaj vre po glavi, ni snov za kako pesem, pač pa za — daljšo povest! Niman li prav?" Hitro se je sklonil kvišku, in na njegov obraz je prisiljal živahnejši izraz. "Prav imaš! Glej, tam doli ono postopje! Vidiš, to je grad; imenujva ga — Kot. In v tem gradu je arhiv — imenujva torej povest "Iz arhiva". — Ta-le skupina hiš naj pa bo trg — Lesnice." Govoril je hitro in kazal z roko predse. "Kje so pa osebe?" "Pol jih je ves trg!" In začel mi je razkladati svoj načrt. Nazadnje pa je dostavil: "Toda, ako hočem še kaj napraviti, moram hitro začeti!" Njegovo lice se je zatemnilo, in v njegovo srce se je uselila ona zla slutnja, ki ga je preganjala vedno, bodisi na samem, bodisi v veseli družbi. Sočutno sem ga pogledal ter dejal: "Izbij si vendar take reči iz glave!" Toda zmajal je z glavo ter rekel žalostno: "Ne morem, moje slutne so opravičene!" "Bodi pameten, zdrav si ko ri-

ba, in do tvojega groba je še —" V tem trenotku se je prav pod nama v rumenem žitu oglašila prepelica. Dvakrat se je razločno začul njen "pet pedi", "pet pedi". Strepetal je po vsem telesu, položil mi roko na ramo, ter vprašal: "Ali si čul?" Njegov glas je bil votel in skoro hrripav. "Ali si čul?" je ponovil drugič, ko sem povesil oči. Po vseh mojih udih je zašumelo, in v grlu me je začelo nekaj dušiti. Toda izpovedovati nisem mogel niti besedice. On pa je dejal: "Do mojega groba — pet pedi!" * * *

Govoril je hitro in kazal z roko predse. "Kje so pa osebe?" "Pol jih je ves trg!" In začel mi je razkladati svoj načrt. Nazadnje pa je dostavil: "Toda, ako hočem še kaj napraviti, moram hitro začeti!" Njegovo lice se je zatemnilo, in v njegovo srce se je uselila ona zla slutnja, ki ga je preganjala vedno, bodisi na samem, bodisi v veseli družbi. Sočutno sem ga pogledal ter dejal: "Izbij si vendar take reči iz glave!" Toda zmajal je z glavo ter rekel žalostno: "Ne morem, moje slutne so opravičene!" "Bodi pameten, zdrav si ko ri-

Vabilo na Veselico katero priredi Slov. Lovsko Podp. Dr. Sv. Evstahija V NEDELJO 11. FEBRUARJA Sever-Krašovic (Grdinovi) dvorani Slavno slovensko občinstvo je prav uljudno vabljeno, da se ydeleži te naše zabave vseh zabav, ki je obenem zadnja pred postom ali ravno na pustno nedeljo. Občinstvo bo imelo obilo zabave in humorja. Kuhale bodo najboljšje kuharice, kelnarice najlepše kelnarice! Najizvrstnejši godci pa bodo skrbeli za valčke in poskočnice. Bogate dobilke bo nudil srečelov. Vršile se bodo še razne druge zanimivosti! Torej na noge na pustno nedeljo. Nikomur ne bo žal, kdor bo navzoč. Začetek točno 7.30 zvečer. K obilni vdeležbi prijazno vabilo SLOVENSKI LOVCI

J. S. Widgoj SLOVENSKI FOTOGRAF 489 EAST 152nd STREET, COLLINWOOD Izdeluje vsakovrstne slike: poročne, družinske in otročje slike po najnovejši modi in po nizkih cenah. Za \$4.00 en ducat slik in po vrhu vam naredim še eno veliko sliko zastoj. Predelujem tudi z malih slik na velike. Odprto vsak dan in tudi ob nedeljah. — Se priporočam cenjenemu občinstvu. Držite se domačega podjetja. VSE DELO JE GARANTIRANO!

Kiropraktorji v ječi!

Stirje kiropraktorji, med njimi tudi naš rojak Albert Ivnik D. C. kateri ima svoj urad na 5506 St. Clair Ave se nahajajo v Warrensville prisilni delavnici. Sodnik Dempsey je 25 p. m. obsodil vsacega na \$25.00 globe vsled prakticanja brez dovoljenja od State Medical Boarda. Obtoženci so se izrekli nakrivim na podlagi dejstva, da njih metoda zdravljenja ne vsebuje medicinov niti operacije, da se postava spremeni v desego SVOJEGA Examine boarda do katerega so upravičeni. Začasno poslovanje v uradu, zgoraj omenjenega rojaka je prevzel njegov brat Joseph D. Ivnik D. C. Chiropractor, ter uraduje od 10. do 12. dop. in 2. do 8 zvečer.

IZVEZBANA STREŽAJKA DOBI DELO TAKOJ. VPRAŠATI JE NA 632. EAST 152nd STREET. (24)

Vabilo! Društvo Primož Trubar št. 126 S. N. P. J. priredi Zabavno Veselico v S. N. DOMU in sicer na zadnjo predpustno soboto zvečer to je V SOBOTO, 10. FEBRUARJA Ker gre predpustni čas h koncu, naj pridejo na to prireditev vsi tisti, ki se hočejo resnično zabavati. Ne bo jim žal! To bo v resnici izvrstna zabava ter vsak pošten in vesel rojak je do broščel. Možje, vi pripeljite sebj vaše boljše polovice ali ženice — fantje pa deklice, da se bodo tudi one zabavale proti koncu tega veserega časa. V postu bo čas, kisto se držat, danes pa ni. V resnici se ta zabava izvrstna. Preskrbljeno bo za vse. Izžrebana bo tudi električna svetilka, in se prosí vse one, ki imajo še srečke, da jih izreče odboru pred deseto uro zvečer. Kasneje bo prepozno. K obilni vdeležbi vseh Veselični odbor.

MALI OGLASI

OPREMLJENA SOBA SE ODDA ZA ENEGA FANTA NA 1134 EAST 63 STREET. (31)

ODDA SE V NAJEM modernog stanovanje s 4 sobami za družino z enim otrokom. Ugodna prilika za novoporočence. Naslov se poizve v našem uradu. (33)

LOT NAPRODAJ na najboljšem trgovskem prostoru; vreden dvakrat toliko, kot se vprašazanj. 15307 Waterloo Road.

NAPRODAJ. Trgovina z modnim blagom in obutvijo, ali vsaka posebej, se prodá alj zamenja za hišo. 15307 Waterloo Rd., Collinwood, Ohio. (x)

LEPA PRILIKA za Slovenca, ki želi kupiti domačijo. Hiša hlev in 11 lotov skupaj. Proda se prav po nizki ceni. Nahaja se v Euclid Village. Natančnosti se poizve pri John Melved, 783 Bliss Road. (36)

Harmonike Ako želite imeti res dobro in trpešno slovensko, nemško ali kromatično harmoniko, obrnite se na znano trgovsko za poslanje ali na pridite osebno. LUBASOVE Harmonike vsih vrst imamo tudi v zalogi in son bodaj edini zastopnik teh listite po cenik. Se vam ujudno pripravam. ANTON MERVAR 6321 ST. CLAIR AVE., Cleveland, O.

Nemo's SELF REDUCING CORSET Dobra novica za debele ženske. Nemo modeste št. 333 je resnično dobro kup. Zgodí ja nizko, epodni del za vsake reči otrok. Narejen je iz trpešnega ali belega cutila; mere od 24 do 36 ena samo\$2.00 Če vam ga vaš trgovec ne more dobiti, pošljite ime, hišništevno in \$3.00 in pošljil vam bomo modere. Nemo Hygienic-Fashion Institute 120 E. 16th St., New York (Dept. 8)

Izšla je izvorna slovenska povest "IZ ZAPEŠKE GLOBELI" Spisal Zvonko Novak CENA KNJIGE \$1.50. Naročati jo je na naslov: Zvonko Novak 2247 So. Central Park Avenue, Chicago, Ill.

HISE V COLLINWOODU. 10 sob. kornišice, cena \$6,500 9 " " " " 4,400 8 " " " " 4,200 6 " " " " 3,300 5 " " " " 4,000 5 " " " " 4,200 Imamo več farm za zamenjati za vaša posestva. Collinwood Realty Co 15613 WATERLOO RD. J. KRALL & D. STAKICH. Imamo tudi več trgovin naprodaj.

JAVNE RAZPRODAJE. Kupili smo 122,000 parov ameriških armadnih čevljev Munson izdelka, mer od 5 1/2 do 12, ki so bili zadnji preostanek enega izmed največjih vladnih kontraktov za čevlje. Ta čevlji je jamčen, da je iz 100 odstotnega usnja, temno rujave barve s prišitim jezikom, da ne more vanje blato ne voda. Aktualna vrednost tega čevlja je \$6.00. Toda ker smo jih kupili toliko skupaj, jih nudimo javnosti lahko po \$2.95. Pošljite pravilno mero. Plačajte poštarju, ko vam jih odda ali pa pošljite denarno nakaznico. Ako čevlji niso taki, kot pravimo, vam bomo radevolje vrnil denar nemudoma na zahtevo. NATIONAL BAY STATE SHOE COMPANY 296 Broadway, New York, N. Y.

Slovenski Sokol Starosta: J. Pollock; podst.: M. Lukner; tajnik: Janko N. Rogelj, 1181 E. 60 St., nadz. odb.: Fr. Belaj, J. Močnik, C. Kunstelj Načel. M. Živkovič; učitelj mladine: Fr. Kraševac. Seja vsaki drugi petek v mesecu, v S. N. D.

Avtomobil naprodaj Peerless Zapravljen avtomobil za 7 oseb, pripraven za krste, poroke ali druge enake slučaje. Proda se za \$800 ali pa se vzame v rameno tudi manjši avtomobil. Zglasite se na 439 E. 156 St. ali pa na 16000 Waterloo Rd. (34)

OPREMA ZA GOSTILNO, barm in vse kar spada v gostilno, se prodá. Vse je še v dobrem stanju. Zglasite se na 15919 Whitcomb Rd. (32)

JOS. FISCHER Prodajalec tolstih prašičev krmljenih s koruzo za družine. Vzemite Corlett-Randall omnibus v North Solon, O., ali pokličite po Ohio State telefonu: Suburban—Chargin Falls 284-G.

Izredno poceni Hiša za 2 družini, 8 sob, 2 kopalnice: lot 40x140 blizu E. 140. Str. Cena \$5,000.00; lot ali morgage se vzame kot delno vplačilo.

Moses Realty Co. 15505 Waterloo Rd. EDDY 7841 WOOD 870-B

RAVNOKAR PREJELI! Slovenske plošče iz starega kraja. Zberite si jih, dolder je zaloga popolna. Imamo tudi grafonole in pianole. ST CLAIR JEWELRY AND MUSIC CO. popreje: Wm Sitter Co. 6404 St. Clair Avenue. Velika zaloga ur, zlatnari in srebrnine. Rand. 710-W. Princ. 1959-W.

DO YOU KNOW WHY --- Relatives Make You Feel Like An Atom Sometimes? Drawn for this paper By Fisher. BY GOSH, HOW ONE DO HELLO FRED. UNCLE JOHN AND AUNT SUE, THIS IS THE GIRL IM GOING TO MARRY. HOW DO YOU DO. WHY, JUST IMAGINE FRED GETTING SPLICED. KEEP A RELATIVE IS A HEWFUL THING. HOW? WHY, FRED, I REMEMBER HOW YOU USED TO CRY FOR YOUR MILK BOTTLE. I FEEL SO SMALL IM AFRAID SOME BODY WILL STEP ON ME. SUE, TELL THE GIRL HOW FRED USED TO PLAY WITH HIS TOES. GEE, WHIZ, IT MUST BE FUNNY. I REMEMBER WHEN I USED TO CARRY HIM AROUND AND— OH, SHAH!